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METHODOLOGY NOTE

ComRes interviewed 3,013 adults in Great Britain by telephone from 23rd November to 25th November, 30th November to 2nd December 2012, and 7th December to 9th
December, over three waves of the telephone omnibus. Data were weighted to be representative of all GB adults aged 18+. ComRes is a member of the British Polling
Council and abides by its rules.

All press releases or other publications must be checked with ComRes before use. ComRes requires 48 hours to check a press release unless otherwise agreed.



RegionClassAgeGender
York-
shire

EastWest& Hum-
SouthSouthEast-Mid-Mid-ber-NorthNorthScot-
WestEastLondonernWaleslandslandssideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

2764073842671602362692613471332738614386221092680491515571467289162013933013Unweighted base

275387379282160234279266354136262693633874814633452512573482361153714763013Weighted base

5567615346416548693353229117137109204122108934322304288592NET: Yes
20%17%16%19%29%17%23%18%19%24%20%33%19%16%13%32%27%21%16%9%6%20%20%20%

1316128751213891043222423141728351165854112Yes - mental
5%4%3%3%4%2%4%5%2%6%4%6%3%3%3%2%4%5%6%2%2%4%4%4%condition

37424436332739255115371596687751508965512110201186387Yes - physical
13%11%12%13%21%12%14%10%14%11%14%23%10%10%9%24%20%13%9%4%3%13%13%13%condition

9121289615813734722221332212116855350104Yes - disability
3%3%3%3%6%3%5%3%4%5%1%7%3%3%2%5%5%4%3%2%1%3%3%3%

133423733481017962067431241741Yes - other
*1%1%1%1%1%3%1%1%3%3%1%3%1%1%3%1%1%1%1%*2%1%1%

219318318229113192209215282103207459515730701425325401476437340122511812405No
80%82%84%81%71%82%75%81%80%75%79%66%81%84%86%67%72%78%83%91%94%80%80%80%

-1---143312517334432-8816Refused
-*---*2%1%1%1%1%1%*1%**1%1%**-1%1%1%
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Paralympics Study
CATI Fieldwork : 23rd November - 9th December 2012

Absolutes/col percents

Table 1
Q1. Do you have a longstanding physical or mental condition or disability that has lasted or is likely to last 12 months and which has a substantial

adverse effect on your ability to carry out day-to-day activities?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q1. Do you have a longstanding physical or mental condition or disability
Yes -Yes - physicalYes - mental

RefusedNoYes - otherdisabilityconditionconditionNET: YesTotal

182353401194191216423013Unweighted base

162405411043871125923013Weighted base

--41104387112592592NET: Yes
--100%100%100%100%100%20%

---730112112112Yes - mental
---7%8%100%19%4%condition

--51638730387387Yes - physical
--12%15%100%27%65%13%condition

--4104167104104Yes - disability
--9%100%4%6%17%3%

--4145-4141Yes - other
--100%4%1%-7%1%

-2405-----2405No
-100%-----80%

16------16Refused
100%------1%
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RegionClassAgeGender
York-
shire

EastWest& Hum-
SouthSouthEast-Mid-Mid-ber-NorthNorthScot-
WestEastLondonernWaleslandslandssideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

2764073842671602362692613471332738614386221092680491515571467289162013933013Unweighted base

275387379282160234279266354136262693633874814633452512573482361153714763013Weighted base

195289281224125183198198274109193526472670599500336369420352291119910692268Agree
71%75%74%79%78%78%71%74%77%80%74%76%75%77%74%79%74%72%73%73%80%78%72%75%

627372382540564864154812610315515682941091139646238302540Disagree
22%19%19%14%16%17%20%18%18%11%18%18%16%18%19%13%21%21%20%20%13%15%20%18%

182527201011252016122141574958512234393525100105205Don't know
7%7%7%7%6%5%9%7%5%9%8%6%9%6%7%8%5%7%7%7%7%7%7%7%
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Paralympics Study
CATI Fieldwork : 23rd November - 9th December 2012

Absolutes/col percents

Table 2
Q2. Do you agree or disagree with the following statement?
- “Since the Paralympic Games, I feel more positive about the role of people with disabilities in UK society.”

Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q1. Do you have a longstanding physical or mental condition or disability
Yes -Yes - physicalYes - mental

RefusedNoYes - otherdisabilityconditionconditionNET: YesTotal

182353401194191216423013Unweighted base

162405411043871125923013Weighted base

818093177294854512268Agree
50%75%76%75%76%76%76%75%

7435921611898540Disagree
44%18%22%20%16%16%17%18%

11611532943205Don't know
6%7%1%5%8%8%7%7%
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RegionClassAgeGender
York-
shire

EastWest& Hum-
SouthSouthEast-Mid-Mid-ber-NorthNorthScot-
WestEastLondonernWaleslandslandssideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

2764073842671602362692613471332738614386221092680491515571467289162013933013Unweighted base

275387379282160234279266354136262693633874814633452512573482361153714763013Weighted base

213307282230117183213197259105196474484673671459346377483357281120810952303Improved
78%79%74%81%73%78%76%74%73%77%75%68%76%77%83%73%76%74%84%74%78%79%74%76%

152-43481-291076691572102031Worsened
*1%1%-3%1%1%3%*-1%1%2%1%1%1%2%*1%1%*1%1%1%

4455674134384346712447164105141991128091729857230280510NET: No change
16%14%18%14%21%16%16%17%20%17%18%24%17%16%12%18%18%18%13%20%16%15%19%17%

313848331923272938143996789670594165498244152187339No change - people's
11%10%13%12%12%10%10%11%11%10%15%14%12%11%9%9%9%13%8%17%12%10%13%11%perceptions are

generally positive
towards those with
disabilities

13171981514171633109692845305439252315137793171No change - people's
5%4%5%3%10%6%6%6%9%7%3%10%4%5%4%9%9%5%4%3%4%5%6%6%perceptions are

generally negative
towards those with
disabilities

17192712510191524716453453375517431220228981170Don't know
6%5%7%4%3%4%7%6%7%5%6%7%5%6%5%9%4%8%2%4%6%6%5%6%
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Paralympics Study
CATI Fieldwork : 23rd November - 9th December 2012

Absolutes/col percents

Table 3
Q3. Since the Paralympic Games this Summer, do you think that people's perceptions of those with disabilities have improved, worsened or has there

been no change to people's perceptions?
If no change, please probe: And do you think people's perceptions are generally positive or negative towards those with disabilities?

Base: All respondents

Prepared by ComRes



Q1. Do you have a longstanding physical or mental condition or disability
Yes -Yes - physicalYes - mental

RefusedNoYes - otherdisabilityconditionconditionNET: YesTotal

182353401194191216423013Unweighted base

162405411043871125923013Weighted base

1119073066249673842303Improved
72%79%73%63%65%59%65%76%

-16-3951531Worsened
-1%-3%2%5%2%1%

335753010129150510NET: No change
18%15%13%29%26%26%25%17%

*266312511373339No change - people's
2%11%8%11%13%12%12%11%perceptions are

generally positive
towards those with
disabilities

391218511677171No change - people's
16%4%5%18%13%15%13%6%perceptions are

generally negative
towards those with
disabilities

112464271144170Don't know
9%5%14%4%7%10%7%6%
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